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PROPOSICIONES NO DE LEY 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noYiembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: !998K20046, 12 de noviembre de 1998, 

1.842. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

(GPS). 

PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO, RELA

TIVA A QUE EL GOBIERNO REGIONAL ELABORE UN 

PLAN DE EMPLEO ESPECÍFICO PARA MUJERES RIOJA

NAS ABORDANDO EL FOMENTO DE CONTRATACIONES 

EN EL SECTOR PÚBLICO. E lMPULSA'lDO POLÍTICAS 

FAVORECEDORAS DE EMPLEO EN EL SECTOR PRIVA

DO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el arL 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda. por unanimidad, su calificación como 

PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO admitién

dola a trámite, y ordenando su publicación en el Bole

tín Oficial de la Diputación General de La Rioja. 

Los Grupos Parlamentarios podrán presentar en

miendas hasta el día anterior al de comienzo de la 

sesión en que haya de debatirse. 

En ¡,jecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 

7Ll.a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 20 de noviembre de 1998. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

D. José Ignacio Pérez Saenz, Portavoz del Grupo 

Parlamentario Socialista, en nombre y representación 

del reseñado Grupo Parlamentario, según lo dispuesto 

en el mi. 18.4 del vigente Reglamento de la Diputa

ción General de La Rioja, ante la Mesa de este Órga

no Legislativo y de confonnidad con Jo establecido en 

el art. 128 y siguientes del precitado Reglamento pre

sento la siguiente Proposición no de Ley. 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

Teniendo en cuenta que los datos de la E. P.A. fe

menina de La Rioja son de un alto índice de paro, te

niendo en cuenta que el empleo femenino duplica al 

masculino en nuestra región, se hace necesario esta

blecer mecanismos correctores de esta situación injus

ta. Por ello, este Grupo Parlamentario presenta la si

guiente 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

Que el Gobierno regional elabore un plan de em

pleo específico para mt¡jeres riojanas abordando el 

fomento de contrataciones en el sector público, e im

pulsando políticas favorecedoras de empleo en el sec

tor privado. Con prioridad a corto plazo y con unos 

presupuestos específicos para ello. 

Logroi1o~ 12 de noviembre de 1998. El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista, D. José Ignacio 

Pérez Sáenz. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL 

EN PLENO 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998Ll0044, 5 de noviembre de 1998, 

1778 

Autor: FIWLE RUIL MARIO (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, SOBRE SI HA 
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REALIZADO EL GOBIERNO UNA VALORACIÓN DE LOS 

TERRENOS A PRECIO DEL MERCADO QUE APARECEN 

EN EL APARTADO C) DEL CONVENIO FIRMADO CON EL 

MINISTERIO DE DEFENSA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO admitiéndola a trá

mite, y ordenando sn publicación en el Boletín Oficial 

de la Diputación General de La Rioj a. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 

71.1.a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroi'ío, 19 de noviembre de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Mario Fraile Ruiz, Diputado regional adscrito 

al Grupo Parlamentario Socialista, de confonnidad 

con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del vigente 

Reglamento de la Diputación General de La Rioja, 

formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para la 

que solicita respuesta oral en Pleno. 

El Gobierno de La Rioja finnó un Convenio con el 

Ministerio de Defensa el 22-10-98 en cuya estipula

ción tercera se prevé la indemnización por el primero 

al posible reversionista de los terrenos, apmiado e) 

del exponiendo, caso que los hubiere por sentencia 

judicial. Es por ello por lo que se pregunta: 

¿Ha realizado el Gobierno una valoración de los 

terrenos a precio de mercado? 

Logroño, 4 de nm:iembre de 1998. El Diputado 

del Grupo Parlamentario Socialista, D. Mario Fraile 

Ruiz. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998Ll0045. 5 de noviembre de 1998. 

1780. 

Autor: FRAlLE RUIZ, MARIO (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, SOBRE SI HA 

VALORADO EL GOBIERNO EL RlESGO ECONÓMJCO 

CONTENIDO EN LA ESTIFULACIÓN TERCEE.A DEL CON

VENIO FIRMADO CON EL MINISTERIO DE DEFENSA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO admitiéndola a trá

nl.Íte, y ordenando su publicación en el Boletín Oficial 

de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.I.a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M' del Carn1en Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 19 de noviembre de 1998. 

A la Mesa de la Diputación Generai. 

D. Mario Fraile Ruiz. Diputado regional adscrito 

al Gmpo Parlamentario Socialista, de confornüdad 

con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del vigente 

Reglamento de la Diputación General de La Rioja, 

formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para la 

que solicita respuesta oral en Pleno. 

El Gobierno de La Rioja finnó un Convenio con el 

Ministerio de Defensa el 22-10-98 en cuya estipula

ción tercera se prevé la indenmización por el primero 

al posible reversionista de los terrenos, apartado e) 

del exponiendo, caso que los hubiere por sentencia 
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judicial. Es por ello por lo que se pregunta: 

¿,Ha valorado el Gobierno el riesgo económico que 
la estipulación tercera del Convenio contiene? 

Logroño, 4 de noviembre de 1998. El Diputado 
del Gmpo Parlamentario Socialista, D. Mario Fraile 
Ruiz. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in
dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998Ll 0046, 5 de noviembre de 1998, 
1.783. 

Autor: FXAILE RUIZ, MARIO (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO. SOBRE SI CONO

CE EL GOBIERNO SI HA Y ALGÚN PROCEDIMIENTO .JU

DICIAL DE RECLAMACIÓN DE REVERSIÓN DE LOS TE

Rllli"OS CONTEMPLADO EN EL APAIUADO C) DEL 

CONVENIO FIRMADO CON EL MINISTERIO DE DEFEN

SA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PREGUNTA ORAL A.l'HE EL PLENO admitiéndola a trá
mite, y ordenando su publicación en el Boletín Oficial 
de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi
cación, de confonnidad con Jo dispuesto en el artículo 
7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las Heras Pérez
Caballero. Logroüo, 19 de noviembre de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Mario Fraile Ruiz, Diputado regional adscrito 
al Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad 
con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Diputación General de La Rioja, 
formula al Consejo de Gobiemo de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para la 
que solicita respuesta oral en Pleno. 

El Gobiemo de La Rioja firmó un Convenio con el 
Ministerio de Defensa el 22-1 0-98 en cuya estipula
ción tercera se prevé la indemnización por el primero 
al posible reversionista de los te!Tenos, apartado e) 

del exponiendo, caso que Jos hubiere por sentencia 
judicial. Es por ello por lo que se pregunta: 

¿Conoce el Gobierno si hay algún procedimiento 
judicial de reclamación de reversión de Jos terrenos 
citados anteriom1ente? 

Logroüo, 4 de noviembre de 1998. El Diputado 
del Gmpo Parlamentario Socialista, D. Mario Fraile 
Ruiz. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in
dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L20202, 5 de noviembre de 1998, 

1.779. 

Autor: MAII.COS HORNOS, CÉSAII. DE (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRJTA, SOBRE QUÉ 

CLASES DE ENVASES LIGEROS SE ESTÁN RECOGIENDO 

EN LA Rlü.IA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconocí-
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da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara~ acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRJTA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Dipntación General de La Ríoja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 19 de noviembre de 1998. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

D. César de Marcos Hornos, Diputado regional 

adscrito al Grupo Parlamentario Socialista, de confor

midad con lo dispuesto en el art. 120 y signientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, fonnula al Cons(!jo de Gobierno de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregnnta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

¿Qué tipo de envases ligeros se están recogiendo 

en La Rioja? 

Logroño, 3 de octubre de 1998. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D César de Marcos 

Hornos. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte,: 1998L20203, 5 de noviembre de 1998, 

1.781. 

Autor: MARCOS HORNOS, CÉSAR DE (GPS). 

PHEGUNTA CON RESPUESTA ESCRJTA, SOBRE QUÉ 

MEDIDAS DE TRATAMJENTO DE RESIDUOS HWSANI

TAJUOS HA PUESTO EN MARCHA EL GOBIERNO REGIO-

N AL. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 
trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroüo, 19 de noviembre de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. César de Marcos Hornos, Diputado regional 

adscrito al Gmpo Parlamentario Socialista, de confor

midad con lo dispuesto en el art. 120 y signientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, fonnula al Consejo de Gobiemo de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

¿Qué medidas de tratamiento de residuos fitosani

tarios ha puesto en marcha el Gobierno regional? 

Logroüo, 3 de octubre de 1998. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. César de Marcos 

Hornos. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte,: 1998L20204, 5 de noyiembre de 1998, 

1782 

- 5060 -



Número 388 BOLETÍN OFICIAL de la Diputación General de La Rioja Serie B 

Autor: MARCOS HORJ'IOS, Cl\SAR DE (GPS) 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRJIA SOBRE EN 

QUÉ MUNICIPIOS SE ENCUENTRAN LOS PUNTOS DE 

RECOGIDA DE LOS RESIDUOS FITOSANITAJUOS. 

ACUERDO: 

La Mesa, en <ciercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRJTA admitiéndola a 
trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi
cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi
cación, de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 
7L La) del Reglamento de la Cámara, 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez
Caballero. Logroüo, 19 de noviembre de 1998, 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

D. César de Marcos Hornos, Diputado regional 
adscrito al Grupo Parlamentario Sociaiista. de confor
midad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Diputación General de La 
Rioja, formula al Cons~jo de Gobierno de la Comuni
dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 
la que solicita respuesta por escrito. 

¿En qué municipios se encuentran Jos puntos de 
recogida de Jos residuos fitosanitarios? 

Logroño, 3 de octubre de 1998. El Diputado del 
Grupo Parlamentario Socialista, D. César de Marcos 
Hornos. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in
dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L20205, 5 de noviembre de 1998, 
1784. 

Autor: MARCOS HORNOS, CÉSAJ< DE (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCJUTA. SOBRE EN 

QUÉ Tll'O DE CONTENEDORES SE ESTÁN RECOGIENDO 

LOS RESIDUOS FITOSANITAJUOS. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PREGUNTA CON RESPUESTA ESCJUTA admitiéndola a 
trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi
cial de la Diputación General de La Rioja. 

En <ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi
cación, de confornüdad con lo dispuesto en el artículo 
7 L La) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez
Caballero. Logroüo, 19 de noviembre de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. César de Marcos Romos, Diputado regional 
adscrito al Grupo Parlamentario Socialista, de confor
midad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Diputación General de La 
Rioja, fonnula al Consejo de Gobierno de la Comuni
dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 
la que solicita respuesta por escrito. 

¿En qué tipo de contenedores se están recogiendo 
los residuos fitosanitarios? 

Logroño, 3 de octubre de 1998. El Diputado del 
Grupo Parlamentario Socialista, D. César de Marcos 
Romos. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
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celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L2020L 5 de noviembre de 1998, 

1.785. 

Autor: MARCOS I-IOHNOS, CÉSAR DE (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA SOBRE 

CUÁNTOS PROYECTOS DE REPOBLACIÓN DE MONTES 

SE HAN COMENZADO EN 1996, 1997 Y 1998. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el mi. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación. de conforn1idad con lo dispuesto en el articulo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 19 de noviembre de !998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. César de Marcos Hornos, Diputado regional 

adscrito al Grupo Parlamentario Socialista, de confor

midad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, fonnula al Consejo de Gobierno de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la qne solicita respuesta por escrito. 

¿Cuántos proyectos de repoblación de montes se 

han comenzado en 1996, 1997 y 1998? 

Logroño, 3 de octubre de 1998. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. César de Marcos 

Hornos. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noYiembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L20206. 5 de noYiembre de 1998, 

1.786. 

Autor: MARCOS HORNOS. CÉSAR DE (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, SOBRE 

CUÁNTOS PROYECTOS DE REPOBLACIÓN FORESTAL 

SE HAN INICIADO Y FINALIZADO EL MISMO EJERCICIO 

PRESUPUESTARIO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.J.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioj a. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la pnbli

cación, de conformidad con Jo dispuesto en el artículo 

7J.J.a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 19 de noviembre de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. César de Marcos Hornos, Diputado regional 

adscrito al Grupo Parlamentario Socialista, de confor

midad con Jo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

Yigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, fornmla al Consejo de Gobierno de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

¿Cuántos proyectos de repoblación forestal se han 

iniciado y finalizado el mismo ejercicio presupuesta

rio? 

Logroño, 3 de octubre de 1998. El Diputado del 
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Grupo Parlamentario Socialista, D. César de Marcos 

Homos. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998L20207, 5 de noviembre de 1998, 

1.787. 

Autor: MARCOS HORNOS, CÉSAR DE (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA. SOBRE 

CUÁNTO SE HA PAGADO EFECTIVAMENTE EN PRO

YECTOS DE REPOBLACIÓN FORI'íSTAL EN 1997. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el mt. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanünidad~ su calificación con1o 
PREGUNTA CON RESPUESTA ESCIUTA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Oii

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 19 de noviembre de 1998. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

D. César de Marcos Homos, Diputado regional 

adscrito al Grupo Parlamentario Socialista, de confor

midad con lo dispuesto en el art. 120 v· siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Ri(lja, fommla al Cons"jo de Gobierno de la Comuni
dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

¿Cuánto se ha pagado cfectinmente en proyectos 

de repoblación forestal en 1997? 

Logroño, 3 de octubre de 1998. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. César de Marcos 

Homos. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998L20214, 5 de noviembre de 1998, 

1.788. 

Autor: MEDRANO MARTÍN, JOSÉ JULIÁN (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCJUTA, SOBRE QUÉ 

PROYECTOS HA PRESENTADO EL CONSEJERO DE 

EDUCACIÓN, CULTURA. JUVENTUD Y DEPORTES DEL 

GOBIERNO DE LA RIOJA AL GOBIERNO DE LA NACIÓN, 

PARA SU 1\fCLUSlÓN EN LOS PRESUPUESTOS GENERA

LES DEL ESTADO PARA J 999. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su caliiicación como 

PREGUNTA CON l:U'SPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenm1do su publicación en el Boletín Oii

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confomlidad con lo dispuesto en el artículo 

71.1 .a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 19 de noviembre de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. José Medrana Martín, Diputado regional ads-
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crito al Grupo Parlamentario Socialista, de confonni

dad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, fonnula al Consejo de Gobiemo de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

¿Qué proyectos ha presentado el Consejero de 

Educación, Cultura, Juventud y Deportes del Gobier

no de La Rioja al Gobiemo de la nación, para su in

clusión en los Presupuestos Generales del Estado para 
1999~ 

Logroño, 2 de noviembre de 1998. El Diputado 

del Grupo Parlamentario Socialista, D. Jose Medrana 

Martín. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acnerdo qne se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998L20208, 5 de noviembre de 1998, 

1.789. 

Autor: MARCOS HORc'IOS, CÉSAR DE (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, SOBRE QUÉ 

INVERSIÓN SE HA ADJUDICADO EN REPOBLACIÓN FO-

RESTAL EN 1996, 1997 Y 1998. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la pnbli

cación, de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 

71. l. a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 19 de noviembre de 1998. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

D. Cesar de Marcos Hornos, Diputado regional 

adscrito al Grupo Parlamentario Socialista, de confor

midad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja. fonnula al Consejo de Gobiemo de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

¿Qué inversión se ha adjudicado en repoblación 

forestal en 1996, 1997 y 1998? 

Logrm1o, 3 de octnbre de 1998. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. César de Marcos 

Homos. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998L20215, 5 de noviembre de 1998, 

1.790. 

Autor: MEDRANO MARTÍN, JOSÉ JULlÁN (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, SOBRE QUÉ 

PROYECTOS HA PRESENTADO EL CONSEJERO DE DE

SARROLLO AUTONÓMJCO. ADMINISTRACIONES PÚBLI· 

CAS Y MEDIO AMBIENTE DEL GOBIERNO DE LA RlOJA 

AL GOBIERNO DE LA NACIÓN, PAR". SU INCLUSIÓN EN 

LOS PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO PARA 

1999. 

ACUERDO: 

La Mesa. en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
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PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín 01!
cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confom1idad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 19 de noviembre de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. José Medrana Martín, Diputado regional ads

crito al Grupo Parlamentario Socialista, de confonni

dad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Ri~ja, fommla al Consejo de Gobiemo de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

¿Qué proyectos ha presentado el Consejero de De

sarrollo Autonómico, Administraciones Públicas y 
Medio Ambiente del Gobiemo de La Rioja al Gobier

no de la nación, para su inclusión en los Presupnestos 

Generales del Estado para 1999? 

Logroño, 2 de noviembre de 1998. El Diputado 

del Gmpo Parlamentario Socialista, D. José Medrana 

Martín. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998L20209, 5 de noviembre de 1998, 

179!. 

Autor: l\W<.COS HORNOS, CÉSAR DE (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, SOBRE 

CUÁNTO SE HA PAGADO EFECTIVAMENTE EN REPO-

BLACIÓN FORESTAL EN EL PRESUPUESTO DE 1996. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, v ordenando su publicación en el Boletín Ofi
cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 

71.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logrofio, 19 de noviembre de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. César de Marcos Hornos, Diputado regional 

adscrito al Gmpo Parlamentario Socialista, de confor

midad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rio.ia, formula al Consejo de Gobiemo de la Comuni

dad Autónoma de La PJoja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

¿Cuánto se ha pagado efectivamente en repobla

ción forestal en el Presupuesto de 1996? 

Logrofio, 3 de octubre de 1998. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. César de Marcos 

Homos. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noYiembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998L20216, 5 de noviembre de 1998, 

!792 
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Autor: MEDRAN O MARTÍN_ JOSÉ JULlÁN (GPS) 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRJTA, SOBRE QU!J 

PROYECTOS HA PRESENTADO EL CONSEJERO DE SA

LUD, CONSUMO Y BIENESTAR SOCIAL DEL GOBIERNO 

DE LA RIOJA AL GOBIERNO DE LA NACIÓN, PARA SU 

INCLUSIÓN EN LOS PRESUPUESTOS GENERALES DEL 

ESTADO PARA 1999. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el arL 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRJTA admitiéndola a 

trámite, y ordenando sn publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja_ 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 
7 L La) del Reglamento de la Cámara_ 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 19 de noviembre de 1998_ 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

D. José Medrano Martín, Diputado regional ads

crito al Grupo Parlamentario Socialista, de confonni

dad con lo dispuesto en el art_ 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comuni

dad Autónoma de La Rie>ia la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

¿Qué proyectos ha presentado el Consejero de Sa

lud, Consumo y Bienestar Social del Gobierno de La 

Rioja al Gobierno de la nación, para su inclusión en 

los Presupuestos Generales del Estado para 19997 

Logroño, 2 de noviembre de 1998. El Diputado 

del Grupo Parlamentario Socialista, D. José Medrana 

Martín. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in
dica_ 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L20217, 5 de noviembre de 1998, 

1.793. 

Autor: MEDRANO MARTÍN, JOSÉ JUL!ÁN (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, SOBRE QUÉ 

PROYECTOS HA P!UiSENTADO EL CONSEJERO DE HA

CIENDA Y PROMOCIÓN ECONÓMJCA DEL GOBDORNO 

DE LA RIOJA AL GOBIERNO DE LA NACIÓN, PARA SU 

INCLUSIÓN EN LOS PRESUPUESTOS GENERALES DEL 

ESTADO PARA 1999. 

ACUERDO: 

La Mesa_ en ejercicio de la competencia reconoci

da en el mi. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara_ acuerda_ por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 

7 L La) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 19 de noviembre de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. José Medrana Mmiín, Diputado regional ads

crito al Grupo Parlamentario Socialista, de conformi

dad con lo dispuesto en el art_ 12 O y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rio¡a, formula al Consejo de Gobierno de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

¿Qué proyectos ha presentado el Consejero de Ha

cienda y Promoción Económica del Gobierno de La 

Rioj a al Gobiemo de la nación, para su inclusión en 

los Presupuestos Generales del Estado para 19997 
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Logroño, 2 de noviembre de !998. El Diputado 

del Grupo Parlamentario Socialista, D. José Medrano 

Martín. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: J998L202! O. 5 de novi~mbre de !998, 

1.794. 

Autor: MARCOS HORNOS, cf:SAR DE (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, SOBRl? QUÉ 

INVERSIÓN SE HA LICITADO EN I 996, 1997 Y 1998 EN 

REPOBLACIÓN FORESTAL. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en ei art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRJTA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confonnidad con Jo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logrofío, 19 de noviembre de 1998. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

D. César de Marcos Homos, Diputado regional 

adscrito al Grupo Parlamentario Socialista. de confor

midad con Jo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, fonnula al Consejo de Gobiemo de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

¿Qué im·ersión se ha licitado en 1996, 1997 y 
1998 en repoblación forestal? 

Logroño, 3 de octubre de !998. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. César de Marcos 

Homos. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noYiembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 199812021 L 5 de noviembre de 1998, 

1.795. 

Autor: MARCOS I-!Ol'U'IOS, CÉSAR DE (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, SOBRE QUÉ 

INVERSIÓN SE !-!A PRESUPUESTADO PARA REPOBLA

CIÓN FORESTAL E""N 1 996, 1997 Y 1998. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, v ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confom1idad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 19 de noYiembre de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. César de Marcos Hornos, Diputado regional 

adscrito al Grupo Parlamentario Socialista, de confor

midad con lo dispuesto en el art. !20 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 
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Rioja, formula al Consejo de Gobiemo de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

¿Qué inversión se ha presupuestado para repobla

ción forestal en 1996, 1997 y 1998'1 

Logroüo, 3 de octubre de 1998. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. César de Marcos 

Hornos. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L20218, 5 de noviembre de 1998, 

1.796. 

Autor: MEDRANO MARTÍN, JOSÉ JULIÁN (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, SOBRE QUÉ 

PROYECTOS HA PRESENTADO EL CONSEJERO DE 

AGRICULTURA, GANADERÍA Y DESARJ{OLLO RURAL 

DEL GOBIERNO DE LA RJOJA AL GOBIERc'lO DE LA NA

C!ÓN,PARA SU INCLUSIÓN EN LOS PRESUPUESTOS GE

NERALES DEL ESTPJ)O PARA 1999. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, v ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confonnidad con Jo dispuesto en el artículo 

71.1.a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroilo, 19 de noviembre de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. José Medrana Martín, Diputado regional ads

crito al Grupo Parlamentario Socialista, de confonni

dad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rio_ja, fonnula al Consejo de Gobierno de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

¿Qué proyectos ha presentado el Consejero de 

Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural del Go

bierno de La Rioja al Gobierno de la nación, para su 

inclusión en los Presupuestos Generales del Estado 

para 1999? 

Logroüo, 2 de noviembre de 1998. El Diputado 

del Grupo Parlamentario Socialista, D. José Medrana 

Martín. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L20212. 5 de noviembre de 1998, 

!.797. 

Autor: MARCOS HORNOS, CJ~SAR DE (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, SOBRE QUÉ 

SUPER.FJCIE SE HA REPOBLADO EN 1996, 1997 Y 1998, 

CON PROYECTOS INICIADOS A PAlU!R DE 1996. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi-
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cación, de confom1idad con lo dispuesto en el artículo 

71.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 19 de noviembre de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. César de Marcos Homos, Diputado regional 

adscrito al Gmpo Parlamentario Socialista, de confor

midad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, fommla al Consejo de Gobiemo de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

¿Qué superficie se ha repoblado en 1996, 1997 y 

1998, con proyectos iniciados a partir de 1996? 

Logroño, 3 de octubre de 1998. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. César de Marcos 

Homos. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L20213, 5 de noviembre de 1998, 

1.798. 

Autor: MEDRANO MARTÍN. JOSÉ JUL!ÁN (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, SOBRE QUI~ 

PROYECTOS HA PRESENTADO LA CONSEJERA DE 

OBRAS PÚBLICAS, TRANSPORTES, URBANISMO Y VI

VIENDA DEL GOB!EFNO DE LA RJOJA AL GOBIERNO DE 

LA NACIÓN, PARA SU INCLUSIÓN EN LOS PRESUPUES

TOS GENERALES DEL ESTADO PARA 1999. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconocí-

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicbo acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

71.1.a) del Reglamento de la Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 19 de noviembre de 1998. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

D. José Medrana Martín, Diputado regional ads

crito al Gmpo Parlamentario Socialista, de confonni

dad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, fommla al Consejo de Gobiemo de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

¿Qué proyectos ha presentado la Consejera de 

Obras Públicas, Transportes, Urbanismo y Vivienda 

dei Gobiemo de La Rioja al Gobierno de la nación, 

para su inclusión en los Presupuestos Generales del 

Estado para 1999? 

Logroño, 2 de noviembre de 1998. El Diputado 

del Gmpo Parlamentario Socialista, D. José Medrana 

Martín. 

COMPARECENCIAS DE MIEMBROS DEL 

CONSEJO DE GOBIERNO 

La Mesa y la Junta de Portavoces, en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998N80030, 23 de octubre de 1998. 

1.686 . 
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Autor: GRUPOS PAJ<LAMENTARIOS DE IZQUJERI)A 

UNll)A-.LA RIOJA (GIU) Y DEL PARTIDO RIOJANO (GPR). 

Comparecencia: DEL CONSEJERO DE AGRICULTU

RA. GANAJJERÍA Y DESARROLLO RURAL PAJV\ EXPLI

CAJZ LA "AGENDA 2000''. 

Comisión: DE AGRICULTUIV\, GANADERÍA Y DE

SAJZROLLO RURAL 

ACUERDO: 

Autorizar la comparecencia solicitada. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispnesto en el artículo 71 La) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroüo, 20 de noviembre de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Vicente Pascual Ocio y D. Leopoldo Virosta 

Garoz, en su condición de Portavoces de los Grupos 

Parlamentarios de Izquierda Unida-La Rioja y del 

Partido Riojano respectivamente, actuando en nombre 

y representación de los mismos y al amparo de lo dis

puesto en el vigente Reglamento de la Cámara solici

tan la comparecencia del Consejero de Agricultura, 

Ganadería y Desarrollo RuraL para que explique: 

La "Agenda 2000". 

Logroüo, 22 de octubre de 1998. Los Portavoces 

de los Grupos Parlamentarios de Izquierda Unida-La 

Rioja, D. Vicente Pascual Ocio, y del Partido Riojano, 

D. Leopoldo Virosta Garoz. 

La Mesa y la Junta de Portavoces. en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998. ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998N80029. 23 de octubre de 1998, 

1.687. 

Autor: GRUPOS PAJZLAMENTAJZIOS DE IZQUJER!)A 

UNIDA-.LA RIOJA (G!U) Y DEL P AJZTIDO RIOJANO (GPR). 

Comparecencia: DEL CONSEJERO DE EDUCA

CIÓN, CULTUJV\, JUVENTUD Y DEPORTES P AlV\ EXPLI

CAR EL ACUERDO DE TRASPASO DE FUNCIONES Y 

SERVJCIOS A LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA RIO· 

JA EN MATEIZIA DE ENSEÑANZA NO UNIVERSJTAJZIA. 

Comisióu: DE EDUCACIÓN. CULTURA, JUVENTUD 

Y DEPORTES. 

ACUERDO: 

Autorizar la comparecencia solicitada. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.1.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroüo, 20 de noviembre de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Vicente Pascual Ocio y D. Leopoldo Virosta 

Garoz, en su condición de Portavoces de los Grupos 

Parlamentarios de Izquierda Unida-La Rioja y del 

Partido Riojano respectivamente, actuando en nombre 

y representación de los mismos y al amparo de lo dis

puesto en el vigente Reglamento de la Cámara solici

tan la comparecencia del Consejero de Educación, 

Cultura, Juventud y Deportes. para que explique: 

El acuerdo de traspaso de funciones y servicios a 

la Comunidad Autónoma de La RioJa en materia de 

enseíianza no uniyersítaria. 

Logroüo, 22 de octubre de 1998. Los Portavoces 

de los Gmpos Parlamentarios de Izquierda Unida-La 

Rioja, D. Vicente Pascual Ocio, y del Partido Riojano, 

D. Leopoldo Virosta Garoz. 
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La Mesa y la Junta de Portavoces. en su reunión 

celebrada el día 1 7 de noviembre de 1998. ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998N80028. 23 de octubre de 1998. 

1.688. 

Autor: GRUPOS PARLAMENTARJOS DE lZQUDoRDA 

UNIDA-.LA RlOJA (GIU) Y DEL PARTIDO RlOJA.NO (GPR). 

Comparecencia: DEL CONSEJERO DE HACDiNDA 

Y PROMOCIÓN ECONÓMICA PARA EXPLICAR LOS 

ACUERDOS DE FIJACIÓN DE PORCENTAJES DEFINITI

VOS DE PARTICIPACIÓN EN LOS INGRESOS DEL ESTA

DO FIRMADOS EL DÍA 24 DE SEPTJEMERE EN MADRID. 

Comisión: DE HACDiNDA Y PROMOCIÓN ECONÓ

MICA 

ACUERDO: 

Autorizar la comparecencia solicitada. 

Se ordena la publicación, de confom1idad con lo 

dispuesto en el artículo 7 L La) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 20 de noviembre de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Vicente Pascual Ocio y D. Leopoldo Virosta 

Garoz, en su condición de Portavoces de los Grupos 

Parlamentarios de Izquierda Unida-La Rioja y del 

Partido Riojano respectivamente, actuando en nombre 

y representación de los mismos y al amparo de lo dis

puesto en el vigente Reglamento de la Cámara solici

tan la comparecencia del Consejero de Hacienda y 

Promoción Económica, para que explique: 

Acuerdos de fijación de porcentajes definitivos de 

participación en los ingresos del Estado, firmados el 

día 24 de septiembre en Madrid. 

Logroño, 22 de octubre de 1998. Los Portavoces 

de los Grupos Parlamentarios de Izquierda Unida-La 

Rioja, D. Vicente Pascual Ocio, y del Partido Riojano, 

D. Leopoldo Virosta Garoz. 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998L40239. 28 de octubre de !998, 

1.715. 

Autor: SAN l~'LlPE ADÁN, M" ANTONIA (GPS) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BDiRNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DESGLOSADA DE LOS ABONOS A MEDIOS 

DE COMUNICACIÓN DE LA RlOJA REALIZADOS POR LA 

CONSEjERÍA DE DESARROLLO AUTONÓMICO DURAN

TE LOS AÑOS 1996, !997 Y LO QUE V A DE 1998. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR Dll'UTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confom1idad con lo 

dispuesto en el artículo 7 U .a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 20 de noviembre de 1998. 

. 5071 -



Número 388 BOLETÍN OFICIAL de la Diputación General de La Rioja Serie B 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40240, 28 de octubre de 1998, 

1716. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN, M' ANTONIA (GPS) 

PE'l1CIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FOR.MULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DESGLOSADA DE LOS ABONOS A MEDIOS 

DE COMUNICACIÓN DE LA RIOJA REALIZADOS POR LA 

CONSEJERÍA DE OBRAS PÚBLICAS DURANTE LOS 

AÑOS 1996, 1997 Y LO QUE VA DE 1998. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE IN1'0RMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano reqnerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cán1ara. 

La Presidenta: M' del Cmmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 20 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40241. 28 de octubre de 1998, 

1.717. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN. M" ANTONIA (GPS). 

PE'llCIONES DE INFORNIACIÓN AL CONSEJO DE GO

BUORNO FOEMULADAS POR Dll'UTADOS. SOLICITANDO 

RELACIÓN DESGLOSADA DE LOS ABONOS A MEDIOS 

DE COMUNICACIÓN DE LA RIOIA REALIZADOS POR EL 

GABINETE DEL PRESIDENTE DURANTE LOS AÑOS 1996, 

I997 Y LO QUE VA DE 1998. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

J31ERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Canuen Las Heras Pérez

Caballero. Logroi\o, 20 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998. ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40242, 28 de octubre de 1998. 

1718. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN. M' ANTONIA (GPS). 

PETICIONES DE lNFORiviACIÓN AL CONSEJO DE GO

BUORNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DESGLOSADA DE LOS ABONOS A MEDIOS 

DE COMUNICACIÓN DE LA RJOJA REALIZADOS POR LA 

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN DURANTE LOS AÑOS 

I996, 1997 Y LO QUE VA DE 1998. 
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ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el mt. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda. por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FOR.>vlULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confom1idad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Perez

Caballero. Logroí'io, 20 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el di a 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40243, 28 de octubre de 1998, 

1.719. 

Autor: SA,'l FELll'E ADÁN, M' ANTONtA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN fuL CONSEJO DE GO· 

BTIORNO FORMULADAS POR DD'UTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DESGLOSADA DE LOS ABONOS A MEDIOS 

DE COMUNICACIÓN DE LA RJO.TA REfuLIZADOS POR LA 

CONSEJERÍA DE AGRICULTURA DURANTE LOS AÑOS 

1996. !997 Y LO QUE VA DE !998. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del Yigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confom1Ídad con lo 

dispuesto en el artículo 71.1. a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Cam1en Las Heras Pérez

Caballero. Logrol'io, 20 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40244, 28 de octubre de 1998, 

1.720. 

Autor: SAN FELD'E ADÁ_N, M" ANTONIA (GPS). 

PETICIONES DE L'lf'ORMACIÓN AL CONSE.TO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR Dll'UTADOS, SOL!CIT ANDO 

RELACIÓN DESGLOSADA DE LOS ABONOS A MEDIOS 

DE COMUNICACIÓN DE LA RIOJA REfuLI7..ADOS POR LA 

CONSEJERÍA DE SfuLUD DURANTE LOS A1<;¡0S l996, 1997 

Y LO QUE VA DE 1998. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DD'UTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el articulo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Cam1en Las Heras Pérez

Caballero. Logroí'ío, 20 de noviembre de 1998. 
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La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40245. 28 de octubre de 1998, 

1721 

Autor: SAN FELJPE ADÁN, M" ANTONIA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO· 

BlERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DESGLOSADA DE LOS ABONOS A MEDIOS 

DE COMUNICACIÓN DE LA RlOJA REALIZADOS POR LA 

CONSEJERÍA DE HACIENDA Y PROMOCIÓN ECONÓMJ

CA DURANTE LOS AÑOS 1996, 1997 Y LO QUE VA DE 

1998. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE !Nl•ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Cam1en Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 20 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1 998L40246, 28 de octubre de 1998, 

1722. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN. M" ANTONIA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO· 

B!ElU>/0 FORMULADAS POR DIPUTADOS. SOLICITANDO 

IU,LACIÓN DESGLOSADA DE LAS CAMJ'AÑAS PUBLICI

TARIAS. DE CUALQUIER íNDOLE BUiN SEA'\! MEDIAN

TE FOLLETOS, EN MEDIOS DE COMUNICACIÓN, CARTE

LE!UAS. ETC. REALIZADAS POR EL GOBJER .. '\!0 DE LA 

RlCJJA A LO LARGO DE LOS AÑOS 1996, 1997 Y LO QUE 

VADE 1998. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acnerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIEI<NO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logrolio, 20 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40247, 9 de no\'Íembre de 1998, 

J. 806. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MJGUEL MARÍA 

(GPR) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FO!WULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE GASTOS IMPUTADOS A LA PARTIDA PRE

SUPUESTAIUA 08.02.01.426.02 DEL PROGRAMA 4531. 
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ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DlPUTADOS admitiéndola 

a trámite. y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 19 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40248, 9 de noviembre de !998, 

1.807. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGAXRA.. MIGUEL MARÍA 

(GPR) 

PE11CJONES DE INFOR.c\1ACIÓN AL CONSEJO DE GO

B!EFNO FOFMULADAS POR DIPUTADOS. SOLICITANDO 

RELACIÓN DE GASTOS IMPUTADOS A LA PARTIDA PRE

SUPUESTARlA 08.02.0 !.629 .00 DEL PROGRAMA 453!. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DlPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo qne por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confom1idad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño. 19 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 17 de uoviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40249, 12 de noviembre de 1998, 

1.843. 

Autor: SAN FELJPE ADÁN, M" ANTONJA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

COPlA DE LA TOTALIDAD DE LOS DICTÁMENES QUE 

J-JA Y A EMI'JIDO EL CONSEJO CONSULTIVO A LO LAX

GO DE LOS AÑOS 1997 Y 1998. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda. por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FOR,MULADAS POR DlPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.1.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroiío, 20 de noviembre de !998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta-
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do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998L40250, 12 de noviembre de 1998, 

!.844. 

Autor: MARCOS HORNOS, CliSAR DE (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

COPIA DEL PROYECTO DE LA PRESA DE Y ALDE. 

ACUERDO: 

La Mesa. en ejercicio de la competencia reconoci

da en el mt. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INl'ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORivlULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confom1idad con lo 

dispuesto en el artículo 71.1.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 19 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L4025 L 12 de noYiembre de 1998, 

1845. 

Autor: SA,'< FELU'E ADÁN. M' ANTONIA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR Dil'UTADOS. SOLICITANDO 

RELACIÓN DE CURSOS DE FORIYIACIÓN DE PERSONAL 

DE LA ADML'I!STRACIÓN AUTONÓMICA QUE SE I-IAN 

LLEVADO A CABO A LO LARGO DE 1997. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.1.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 20 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40252, 12 de noviembre de 1998, 

1.846. 

Autor: SAN H'LIPE ADÁN, M" ANTONIA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIE!'"'IO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE CURSOS DE FORMACIÓN DE PERSONAL 

DE LA ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA QUE SE HAN 

LLEVADO A CABO A LO LARGO DE 1998. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, v disponiendo que por la Presidencia se di-
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rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 20 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40253, !3 de noviembre de 1998, 

1.853. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGAlillA. MIGUEL MARÍA 

(GPR). 

PETICIONES DE ll-Jl'OIZ.'VJACIÓN AL CONSEJO DE GO

BlliRNO FORMULADAS POR D!PUTADOS. SOLICITANDO 

RELACIÓN DE GASTOS IMPUTADOS A LA PARTIDA PRE

SUPUESTA!UA 04.03.761.00 DEL PROGRAMA 4411 DE 

LOS PRESUPUESTOS GENERALES DE LA COMUNIDAD 

AUTÓNOMA DE LA RJOJA PARA 1999. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE !Nl'ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIER-NO FORMULADAS POR D!PUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requelido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 19 de noviembre de !998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40254, !3 de noviembre de 1998, 

1.854. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGA!illA, MIGUEL MARÍA 

(GPR). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO· 

Blli1<NO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE GASTOS IMPUTADOS A LA P ART!DA PRE

SUPUESTA!UA 04.03.763.00 DEL PROGRAMA 4411 DE 

LOS PRESUPUESTOS GENERALES DE LA COMUNIDAD 

AUTÓNOMA DE LA RJOJA PARA 1999. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO· 

BIERllO FORMULADAS POR DlPUTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano reqnerido. 

Se ordena la publicación, de confom1idad con lo 

dispuesto en el articulo 71.1.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Cam1en Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 19 de noviembre de !998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998. ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998L40255, 16 de noviembre de 1998, 

1.855. 
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Autor: SAN FELIPE ADÁN, M" ANTONIA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SO U CITANDO 

COPIA ÍNTEGRA DEL EXPED!El:-.J'rE RELATIVO A LA RE

SIDENCIA DE TERCERA EDAD EN LAS INSTALACIONES 

DE LA RESIDENCIA "LA RIOJA" DE ALBELDA. 

ACUERDO: 

La Mesa. en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art 23.Le) del vigente Reglamento de la Ca

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE lNFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a tramite, y disponiendo qne por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con Jo 

dispuesto en el artículo 7LLa) del Reglamento de la 
Cámara_ 

La Presidenta: M" del Cannen Las Heras Pérez
Caballero_ Logroüo, 20 de noviembre de 1998_ 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: !998L40256, 16 de noviembre de 1998, 
1.856_ 

Autor: RUBIO MEDRANO, PABLO (GPS). 

PETICIONES DE INFOEMAC!ÓN AL CONSEJO DE GO

BUORNO FORMULADAS POR Dll'UTADOS, SOLICITANDO 

PRESTACIONES INDIVIDUALES ABONADAS EN EL PE

RÍODO CO!vtPREND!DO ENHlE JULIO DE 1995 HASIA 

OCTUBRE DE I998, AMBAS lNCLUSIVE. CON DESTlNO 

A MUJERES VÍCTIMAS DE MALOS TRATOS, CON DETA

LLE MENSUAL. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el mi. 23_ 1 _e) del \"Ígente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE lNFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con Jo 
dispuesto en el artículo 7 U _a) del Reglamento de la 

Cámara_ 

La Presidenta: M' del Cam1en Las Heras Pérez

Caballero. Logroüo, 20 de noviembre de 1998_ 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40257, 16 de noviembre de 1998, 

1857. 

Autor: RUBIO MEDRA."lO, PABLO (GPS). 

PETICIONES DE lNFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BlloRNO FORJ\1ULADAS POR DJJ'UTADOS. SOLICITANDO 

RELACIÓN DE L"lORESOS DE TRANSFERENCIAS CO

RFUENTES Y DE CAPITAL PROCEDENTES DE LA ADMJ

NISTRACIÓN DEL ESTADO DESDE JULIO DE 1995 !-!AS

TA OCTUBRE DE !998 EN EL ÁMBITO DE LA CONSEJE

RÍA DE SALUD. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art_ 23_ Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara~ acuerda~ por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE lNFORMAC!ÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR Dll'UTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido_ 
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Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Cam1en Las Heras Pérez

Caballero. Logroüo, 20 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el di a 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40258, 16 de noviembre de 1998, 

1.858. 

Autor: RUBIO MEDRANO,PABLO (GPS). 

PE11CIONES DE INJ<'ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO· 

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE EXPEDIENTES DE CONVALIDACIÓN DE 

GASTOS EFECTUADOS POR EL GOBIERNO REGIONAL 

DESDE .JULIO DE 1995 HASTA OCTUBRE DE 1998 , Al\1· 

BOS L'!CLUSIVE 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23 .l. e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el articulo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logrofio, 20 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el dia 17 de noviembre de !998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40259, 16 de noviembre de 1998, 

1.859. 

Autor: RUBIO MEDRANO, PABLO (GPS). 

PE11CIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

EXPEDmNTES DE CONTRATACIÓN EFECTUADOS POR 

SUBASTA COMO FORMA DE CONTRATACIÓN DESDE 

JULIO DE 1995 HASTA LA FECHA, CON LA RELACIÓN 

DE LOS MISMOS EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DE 

LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA RlOJA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORJvHJL/\.DAS POR DJPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el articulo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroüo, 20 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el dia 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40260, 16 de noviembre de 1998, 

1.860 . 
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Auto¡·: RUBIO MEDRANO.PABLO (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIEENO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

NÚMERO DE CONTRATOS LABORALES TEMPORALES 

DE CUALQUIER MODALIDAD CONTRACTUAL, ASÍ CO

MO CORRESPONDIENTES A FUNCIONARIOS INTERINOS 

E'J<lOCTUADOS POR LA CONSEJERÍA DE SALUD, CONSU

MO Y BDoNESTAJl. SOCIAL 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BlERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 20 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40261, 16 de noviembre de 1998. 

1.861. 

Autor: RUBIO MEDRAN O, PABLO (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

Blli1<NO FDRMULADAS POR DIPUTADOS. SOLICITANDO 

ESTANCIA MEDIA DE LOS INGRESOS EFECTUADOS EN 

EL HOSPITAL DE LA RJOJA EN LOS AÑOS 1996, 1997 Y 

1998 l-IASTA LA FECIIA. CON DESGLOSE MENSUAL 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIE!<NO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 20 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998: ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40262, 16 de noviembre de 1998, 

1.862. 

Autor: RUBIO MEDRANO, PABLO (GPS). 

PETICIONES DE 1"1FORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

Bll,I'L'lO FOI'L'v!ULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE INGRESOS ECONÓMICOS DEL HOSPITAL 

DE LA RIOJA CORRESPONDIENTE AL AÑO 19981-IASTA 

LA FECHA, CON DESGLOSE MENSUAL Y LA ENTUJAD 

QUE EFECTÚE EL ABONO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el mi. 23. l. e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIEJ<NO FORMULADAS POR DD'UTADOS admitiéndola 

a trámite. y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 
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Se ordena la publicación, de confomlidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Cam1en Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 20 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40263, 16 de noviembre de 1998. 

1.863. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ, INMACULADA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO· 

BlERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

REUNIONES HABIDAS POR MIEMBROS DEL GOBIERNO 

REGIONAL CON LOS Dll'ERENTES COMISARIOS EURO· 

PEOS DURA.NTE 1998 CON DETALLE DE FECHA, TE!V';A 

Y PARTIC!l'ANTES. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del Yigenle Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BlERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confomlidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 19 de uoviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de no\'Íembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40264, 16 de noviembre de 1998, 

1.864. 

Autor: ORTEGA MARTÍl'lEZ, INMACULADA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO· 

BJEENO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

REUNIONES HABTIJAS POR MIEMBROS DEL GOBIE!Uo/0 

EEGIONAL EN LAS Dll'ERENTES Dlli.ECCIONES GENE· 

RALES DE LA COMISIÓN EUROPEA DURANTE 1998 CON 

DETALLE DE FECHA, TEMA Y P ARTICIP A.NTES. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.\.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO· 

BIERNO FORMULADAS POR DIPUIA.DOS admitiéndola 

a tránüte~ y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 19 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de l 998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40265, 16 de noviembre de 1998, 

1865. 
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Autor: ORTEGA MARTÍNEZ, INMACULADA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

ACTAS DE LAS REUNIONES DEL RF11 DURANTE 1998 

HASTA LA FECHA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el mt. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Cam1en Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 19 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40266, 16 de noviembre de 1998. 

1.866. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ. LNMACULADA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIEI1NO FOI'LlVIULADAS POR Dll'UTADOS, SOLICITANDO 

ACTAS DE LOS PLENOS Y COMJSIONES DE LA A.R.E.V. 

A LA QUE PERTENECE LA RJOJA DURANTE 1998 HASTA 

LA!<ECHA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el mi. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá-

mara~ acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

B!El<NO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Cam1en Las Hcras Pérez

Caballero. Logroüo, 19 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40267, 16 de noviembre de 1998, 

1.867. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ,INMACULADA (GPS). 

PE'l1C!ONES DE LNFORiv!ACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIE!1NO FOI'LlVIULADAS POR DIPUTADOS. SOLICITANDO 

ACTAS DE LOS PLENOS Y COMJSIONES DEL COMJTÉ 

DE LAS REGIONES A LAS QUE PERTENECE LA RIOJA 

DURANTE \998 HASTA LA FEC!!A. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICJONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIE!1NO FORMULADAS POR Dll'UTADOS admitiéndola 

a trámite, v disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confom1idad con lo 

dispuesto en el miículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez-
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Caballero. Logroño, 19 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40268, 16 de noviembre de 1998, 

1868. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ, INMACULADA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO· 

B!ER.c"lO FORMULADAS POR Dll'UTADOS, SOLICITANDO 

EMPRESAS PERCEPTORAS EN ESTE AÑO DE LAS A YU

DAS EUROPEAS DEL 0-2 CON CUANTÍA EN CADA CA

SO, NOMBRE DE LA EMPRESA Y CONCEPTO DE LA 

SUBVENCIÓN. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE LNFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FOR1V!ULADAS POR Dll'UTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el articulo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Cam1en Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 19 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40269, 16 de noviembre de 1998, 

1869. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ, INMACULADA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

OBRAS EFECTUADAS EN ESTE AÑO, !-!ASTA LA FEC!IA 

EN 0-SB CON DETALLE DEL NOMBRE, PRESUPUESTO 

Y SUBVENCIÓN DE CADA UNA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispnesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 19 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40270, 16 de noviembre de 1998, 

1.870. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ, INMACULADA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FOR1v!ULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

GASTOS EFECTUADOS ESTE AÑO !-!ASTA LA FECHA EN 

CONCEPTO DE "TRABAJOS REALIZADOS POR OTRAS 
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EMPRESAS" PARA LA SECRETARÍA GENERAL PARA LA 

U.E, CON DETALLE DE LA CANTllJAD Y LA EMPRESA 

GESTORA EN CADA CASO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE JNJ<ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.1.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

La Presidenta: M" del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroüo. 19 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L4027 L ! 6 de noviembre de 1998, 

1.871. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ. INMACULADA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

PERSONAS QUE SE ENCUENTREN A ESTA FECHA TRA

BAJANDO EN LA SECRETARÍA GENERAL PARA LA U.E. 

CON DETALLE DE SU PUESTO DE TRABAJO Y SITUA

CIÓN LABOIW>. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad~ su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO-

BIERNO FORMULADAS POR Dll'UTA))OS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el articulo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Camren Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 19 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998L402 72, 16 de noviembre de !998, 

1872 

Autor: ORTEGA MARTÍNEL INMACULADA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO· 

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

PERSONAS QUE SE ENCUENTREN A ESTA FECHA TRA

BAJANDO EN LA OFICINA DE BRUSELAS CON DETALLE 

DE SU PUESTO DE TRABAJO Y SITUACIÓN LABORAL 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda. por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIEI<J-JO FORMULADAS POR Dll'UTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confomlidad con lo 

dispuesto en el articulo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Camren Las Heras Pérez

Caballero. Logroüo, 19 de noviembre de 1998. 
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La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día J 7 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40273, 16 de noviembre de 1998, 

L873. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ, INMACULADA (GPS). 

PE'J1CIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

ACUERDOS TOMADOS POR EL CONSEJO SECTORlAL 

DE LA MUJER DE LA RIOJA A LO LARGO DE 1998. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artícnlo 71. La) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las !-leras Pérez

Caballero. Logroño, 19 de noviembre de J 998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998140274, 16 de noviembre de !998, 

1874. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ, INMACULADA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BU,RNO FORMULADAS POR DIPUTADOS. SOLICITANDO 

FOTOCOPIA DE LAS ACTAS DE LAS REUNIONES CELE

BRADAS POR EL CONSEJO SECTORIAL DE LA MUJER 

DE LA RIOJA A LO LARGO DE 1998. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las !-leras Pérez

Caballero. Logro!'io, 19 de noYiembre de 1998. 

La Iv1esa de la Diputación General~ en su reunión 
celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 19981.40275, 16 de noviembre de 1998, 

1.875. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ, INMACULADA (GPS). 

PE11CIONES DE Il\1''0R.MACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

ASOCIACIONES DE MUJERES QUE HAN REC!I3IDO LA 

L'\IV!'fACIÓN DEL GOBIERNO REGIONAL PARA PART!Cl· 

PAR EN LA JOPNADA DE LA MUJER RURAL DE LA RlO

.TA. ENUMERANDO EL NOMERlo DE CADA UNA DE 

ELLAS Y LA LOCALIDAD A LA QUE COR.RESPONDE. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconocí-
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da en el m1. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

marac acuerda_ por unanimidadc su calificación como 
PETICIONES DE lNFORMAClÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DlPUTADOS admitiéndola 

a trámite, v disponiendo que por la Presidencia se dí

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7LLa) del Reglamento de la 

Cátnara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las l-leras Pérez

Caballero. Logrofío, 19 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: !998L40276, 16 de noviembre de 1998, 

1.876, 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ, JNMACULADA (GPS). 

PE11CIONES DE JNFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

SUBVENCIONES RECIBJDAS EN 1998 POR LA ASOCIA

CIÓN DE MUJERES AFA,\1MER DE LA RIOJA, POR PAl1.TE 

DEL GOBJERNO REGIONAl .. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el 311. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE JNFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BlERNO FORMULADAS POR DlPUTAl)(JS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las !-leras Pérez

Caballero. Logroiio, 19 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 1 7 de noviembre de 199 8. ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998L40277, 16 de noviembre de 1998, 

1.877. 

Autor: ORTEGA MAlUÍNEZ, lNMACULAl)A (GPS). 

PETICIONES DE JNFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

B!El1.J'JO FORMULADAS POR DJPUTADOS, SOLJCITANDO 

CUMPLlMIENTO A ESTA FECHA DE LA MEDlDA CO

RRESPONDIENTE A " .. A\1PLJAR LA OFERTA DE LOS 

fu'ITJCONCEPTJVOS MÁS ADECUADOS P Al1.A LA ADO

LESCENCIA, MEJORANDO LA ACCESU3IL1DAD Y LA 

ORIENTACJÓN EN LOS SERVICIOS SA,'IJTARIOS Y FAA

MACLA.S ... " DEL PLAN lNTEGRAL DE MUJER. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la compelenci a reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda. por unanimidad. su calificación como 

PETICIONES DE lNFORJv!ACIÓN Al .. CONSEJO DE GO

BlE!Z."fO FORMULADAS POR Dll'UTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las !-leras Pérez

Caballero. Logro!lo, 19 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta-
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do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40278, 16 de noviembre de 1998, 

1878. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ,INMACULADA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BJERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

CUMPLIMDONTO A ESTA FECHA DE LA MEDIDA CO

RRESPONDDONTE A " ... REDUCCIÓN DE LA EDAD A 35 

AÑOS PARA LA INCLUSIÓN EN EL PROGRAMA DE 

DIAGNÓSTICOS PRENATAL ... " DEL PLAN INTEGRAL DE 

LA MUJER DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE SALUD DEL 

GOBDORNO REGIONAL E INSALUD. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INl'ORMACJÓN AL CONSEJO DE GO

lliEJ<NO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por ia Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.1. a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroilo, 19 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40279, 16 de noviembre de !998, 

1.879. 

Autor: ORTEGA MAJUÍNEZ. INMACULADA (GPS). 

PETICIONES DE INFOJZc'VIACJÓN AL CONSEJO DE GO

BDO!<.t'lO FOI<MULADAS POR DIPUTADOS_, SOLICITA.NDO 

CUMl'LIMlENTO DEL PLAN INTEGRAL DE LA MUJER 

EN LA RJOJA A ESTA FECHA EN LAS SlliTE ÁREAS DE 

INTERVENCIÓN DURANTE 1998. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR Dll'UTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Canncn Las Heras Pérez

Caballero. Logroilo, 19 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40280, 16 de noviembre de 1998, 

1880. 

Autor: ORTEGA MAJ<TÍNEZ, INMACULADA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BJEENO FORMULADAS POR Dll'UTADOS, SOLICITANDO 

N1ÍMERO DE MUJEE.ES QUE HAN UTILIZADO EL PISO 

DE ACOGTIJA DE MUJERES MALTRATADAS, QUE HAN 

OBTENTIJO EMPLEO A PAJU!R DE SU ESTANCIA EN LA 

MJSMA DURANTE 1 998. 
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ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el mt. 23 .l. e) del Yigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIEFNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Cam1en Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 19 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L4028L 16 de noviembre de 1998. 

1.881. 

Autor: ORTEGA MARTlNEZ, INMACULADA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERl\!0 FORlv!ULADAS POR DIPUTADOS. SOLICITANDO 

NÚMERO DE MUJERES QUE HAN UTILIZADO EL PISO 

DE ACOGJDA DE MUJERES MALTRATADAS, QUE !-tAN 

REALIZADO CURSOS DE FORMACIÓN DE EMPLEO EN 

1998. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el mi. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara~ acuerda~ por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIER.t'!O FORMULADAS POR DU'UTADOS admitiéndola 

a trámite, )'disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnídad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 19 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40282, 16 de noviembre de 1998, 

1.882. 

Autor: ORTEGA MARTlNEZ, INMACULADA (GPS). 

PE'J1CIONES DE h'!FORMAC!ÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

NÚMERO DE MUJERES QUE !-tAN UTILIZADO EL PISO 

DE ACOGIDA DE MUJERES MALTRATADAS DE LA DI

RECCIÓN GENERAL DE BIENESTAR SOCLAL, CON DE

TALLE DEL TIEMPO DE ESTANCIA MÍNUMA Y MÁXIMA 

A LO LARGO DE 1998 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda. por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DU'UTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con Jo 

dispuesto en el artículo 71 .l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logro!'ío, 19 de noYiembre de 1998. 
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La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1 998L40284, 16 de noviembre de 1998, 

1.884. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ, INMACULADA (GPS). 

PE'l1CIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BJERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

ENUMERACIÓN DE LAS ACTIVIDADES REALlZADAS 

HASTA LA FECHA POR LA ASOCIACIÓN DE AYUDA A 

VÍCTIMAS DE DELITOS DE LA R.TOJA, FIRMANTE DE UN 

CONVENIO CON EL GOBJERNO REGIONAL A LO LARGO 

DE ESTE AÑO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconocí

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara. acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PET!CIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR Dll'UTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

ríj a al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.1.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroüo, 20 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40285, 16 de noviembre de 1998, 

1.885. 

Autor: ORTEGA MAKJ'ÍNEZ,!NMACULADA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

Bmi<NO F0Is\1ULADAS POR DIPUTADOS. SOLICITANDO 

SUBVENCIONES RECIBIDAS POR LAS ÁREAS DE MUJER 

DE LOS Dll''ERENTES SINDICATOS R!OJAlJOS POR PAR

·n; DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE BIENESTAR SOCIAL 

EN 1998. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIEI<NO FORMULADAS POR Dll'UTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.1.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroüo, 20 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40286, 16 de noviembre de 1998, 

1.886. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ,!NMACULADA (GPS). 

PEUCIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BU:I<NO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

COPIA DEL EXPEDIENTE DE LAS JOI<NADAS ORGANI

ZADAS POR LA DIRECCIÓN GENERAL DE BJENESTAR 

SOCIAL SOBRE VIOLENCIA DOMI~ST!CA EN LA RIOJA. 
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ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIEI<NO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación. de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7lla) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 20 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in
dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40287, 16 de noviembre de 1998, 

1887. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ, INMACULADA (GPS). 

PETICIONES DE L'lFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO· 

B!EI<NO FOI'"ly]ULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

DESAJU<.OLLO DEL CICLO DE CHARLAS SOBRE VIO

LENCIA DOMÉSTICA ORGANIZADAS POR LA DlllliC· 

CIÓN GENERAL DE BIENESTAR SOCIAL. DETALLANDO 

DÍA, LUGAJZ, ASOCIACIÓN Y PONENTE DE LA Cl·!ARLA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23 .l. e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad~ su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORM1JLAJ)AS POR Dll'UTADOS admitiéndola 

a trámite, v disponiendo que por la Presidencia se di-

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 20 de noviembre de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 17 de noviembre de 1998, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40288, 16 de noviembre de 1998, 

!.888. 

Autor: ORTEGA MARTÍNEZ.INMACULADA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

COPIA DE LOS EXPEDIENTES DE CONTRATACIÓN Y DE 

GASTO DE LA JORNADA DE LA MUJER RURAL DE LA 

IUOJA CELEBRAJ)A EL 12.1 1.98. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AJ. CONSEJO DE GO

BIEI<NO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confomlidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroiío, 20 de noviembre de 1998. 
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